

SALEWA TATRY CAMPUS 2025
Třídenní skitouringový kemp zadarmo!

VYSOKÉ TATRY: Značka Salewa zve všechny nadšené skialpinisty na jarní horský kemp ve Vysokých Tatrách. Na konci března si čtyři výherci užijí tři dny plné skialpování pod vedením horského vůdce, dostanou nové skialpové oblečení z kolekce Sella Free a nahlédnou do zákulisí značky Salewa. Přihlašování je otevřené od 1. února do 7. března 2025.

Milovníci skialpinismu a horských dobrodružství mají jedinečnou příležitost zúčastnit se třídenního skialpinistického kempu Salewa Tatry Campus, který proběhne **26. – 28. března 2025** na Zámkovského chatě a v jejím okolí. Přihlásit se může každý, stačí mít alespoň základní zkušenosti se skialpinismem a vyplnit přihlášku – nic víc není potřeba. Salewa výhercům hradí ubytování s polopenzí, novou bundu a kalhoty z kolekce Sella Free a služby horského vůdce, který skupinu bezpečně provede po hřebenech a štítech Vysokých Tater.

Na kemp udržitelně, s respektem k přírodě

Kemp odstartuje 26. března ve 12:00 na vlakovém nádraží v Popradu, odkud se čtveřice vybraných účastníků spolu se Salewa Czech týmem přesune električkou a pak pěšky do zázemí Zámkovského chaty. Celý kemp se ponese v duchu udržitelnosti a respektu k přírodě i lidem v ní.

Salewa je značka, která dlouhodobě dbá na (nejen) své dopady na životní prostředí a udržitelnou výrobu. Letos spustila kampaň **Free Your Journey**, která upozorňuje na všudypřítomnou klimatickou změnu, která se projevuje např. i úbytkem sněhu. Skialpinisté si dnes za bílým potěšením musí často vystoupat do výrazně vyšších poloh. Ale ať už si pomůžeme lanovkou, lokální hromadnou dopravou nebo se vydáme pěšky s lyžemi na zádech, nemusíme tuto změnu vnímat negativně – naopak! Nabízí nám možnost užít si mnohem pestřejší den v horách a využít ho opravdu na plno.

Téma úbytku sněhu a klimatických změn je aktuální i v Česku a na Slovensku. Výherci kempu budou proto oblečeni do příznačné kolekce Sella Free, která je navržena přesně pro tento typ různorodých horských dobrodružství – poslouží skvěle při sjezdu na lyžích, výstupu do kopce i třeba při cestování vlakem.

Pro koho je kemp určen?

Kemp je otevřen všem skialpinistům, kteří zvládnou pohyb, a především sjezd ve volném terénu mimo sjezdovky. Podmínkou účasti je věk 18+, vyplněná přihláška a souhlas s fotografováním pro mediální účely. Nutná je také dobrá fyzická kondice, druhý den kempu účastníky čeká celodenní skialpová túra s převýšením 1000 až 1500 metrů. Pokud nemáte

vlastní skialpovou výbavu, organizátoři vám ji (s výjimkou lavinového vyhledávače) rádi zapůjčí.

Věříme v dobré sněhové podmínky a těšíme se na PURE SKITOURING zážitky!

Přihlášky je možné posílat od 1. února do 7. března 2025. Více informací naleznete na oficiálních stránkách akce: <https://www.mountainbrands.cz/magazin-clanek/salewa-tatry-campus-skialp-2025>

Fotky v tiskovém rozlišení a tiskovou zprávu najdete na www.mountainbrands.cz/press.

Za Salewa Czech and Slovakia

Karel Glogar
Marketing Manager, Czech Republic, Slovakia & Hungary
+420 604 382 811
karel.Glogar@oberalp.com
www.oberalp.com

